                              Тест по теме «Размножение» 9 класс
1. В результате митоза из одной диплоидной клетки получается:
1) две с диплоидным набором хромосом ;  2) четыре с диплоидным набором хромосом ; 3) четыре с гаплоидным  набором хромосом  ;4) две с гаплоидным  набором хромосом

2. Внутренний слой гаструлы, выстилающий ее полость, называется:

1) хордой; 2) мезодермой; 3 ) эктодермой;  4) энтодермой

3. Процесс образования мужских половых клеток у живот​ных, в том числе человека, называется:  

 1) митозом; 2) амитозом; 3) сперматогенезом; 4) овогенезом

4. Фаза жизни клетки, в течение которой происходит подго​товка к делению, именуется: 
1) профазой; 2) телофазой; 3) анафазой; 4) интерфазой

5. Жизненный цикл вегетативной клетки состоит из: 
1) мейоза и интерфазы;  2) митоза и мейоза;  3) митоза и интерфазы;  4) редукционного деления и интерфазы

6. В процессе дробления зиготы формируется сферическое образование с полостью внутри, называемое: 
1) бластопором; 2) бластулой; 3) нейрулой;4) гаструлой

7. Почкование — пример размножения: 
1) бесполого; 2) полового; 3) спорового;4) вегетативного

8. Постоянство числа хромосом во всех клетках организма обеспечивает:

1) мейоз; 2) митоз; 3) амитоз; 4) партеногенез

9. Вегетативное размножение — способ размножения:

 1) полового; 2) бесполого; 3) спорового; 4) партеногенезом

10. Процесс образования женских половых клеток называется:

1) митозом;  2) амитозом;  3) сперматогенезом;  4) овогенезом

11. Неподвижные половые клетки, богатые запасными питательными веществами:

1) споры;  2)  яйцеклетки;  3) сперматозоиды;   4)  спермии

12. Фаза митоза, в которой хромосомы расположены по экватору клетки, называется:

1) метафазой;  2) анафазой;  3)  профазой;  4)  телофазой

13. . Какой тип постэмбрионального развития характерен для большинства млекопитающих?

1) полное превращение   2) прямое   3) непрямое   4) неполное превращение

14. Индивидуальное развитие организма от зиготы до смерти называют

1) эмбриогенезом   2) филогенезом   3) онтогенезом   4) ароморфозом

15. К какому способу размножения относят партеногенез?

1) половому   2) вегетативному   3) почкованию   4) бесполому

 16. Перекрёст хромосом происходит в процессе:

1) митоза    2) мейоза3) репликации ДНК    4) транскрипции

17. Редукция числа хромосом происходит в анафазе:

1) митоза   2) I деления мейоза   3) II деления мейоза 4) во всех перечисленных случаях

18. Бесполым путем часто размножаются:

1) земноводные      3) насекомые 2) кишечнополостные      4) ракообразные

19. Сколько хромосом будет содержаться в клетках кожи четвертого поко​ления обезьян, если у самца в этих клетках 48 хромосом?

1) 44           2)48             3)96                4) 24

20. В результате мейоза количество хромосом в образовавшихся ядрах:

1) удваивается           3) уменьшается в двое   2) остается прежним         4) утраивается

21. Половое размножение по сравнению с бесполым:

1) обеспечивает большую численность потомства

2) сохраняет генетическую стабильность вида

3) приводит к большему биологическому разнообразию

4) обеспечивает лучшую приспособленность организма к среде

22. Восстановление диплоидного набора хромосом в зиготе происходит в результате

1) мейоза   2)   митоза  3) оплодотворения  4) конъюгации
